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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 279 - Posła na Sejm RP Łukasza Schreibera w sprawie dalszych prac 
związanych z budową S10, przedstawiam poniższe informacje.

Ad 1 i 3 

Droga ekspresowa S10 na odcinku Bydgoszcz – Toruń należy do inwestycji, która jest bardzo długo 
oczekiwana w województwie kujawsko-pomorskim, gdyż stanowi połączenie dwóch największych 
ośrodków administracyjno-gospodarczych w województwie. Zrealizowanie przedmiotowej 
inwestycji nie tylko polepszy warunki ruchu drogowego, odciąży istniejący układ drogowy, ale także 
zwiększy poziom bezpieczeństwa użytkowników drogi, zwiększy komfort jazdy oraz skróci czas 
przejazdu. 
Budowa drogi ekspresowej S10 na odcinku Bydgoszcz – Wyrzysk obecnie znajduje się 
w przygotowaniu. Jej realizacja zapisana jest w Rządowym Programie Budowy Dróg Krajowych do 
2030 r. (z perspektywą do 2033 r.) (RPBDK), co oznacza, że decyzją Rady Ministrów została ona 
skierowana do realizacji. 

Ad 2.

Inwestycja jaką jest budowa drogi S10 jest zgodna z obowiązującymi przepisami dotyczącymi 
przygotowania i realizacji inwestycji drogowej. Wyboru wariantu preferowanego, dla którego 
uzyskano decyzję środowiskową, dokonano na podstawie analizy wielokryterialnej, w której oprócz 
uwarunkowań środowiskowych brane są pod uwagę również inne kryteria dla analizowanych 
wariantów, takie jak uwarunkowania techniczne, ekonomiczne czy społeczne. 
Należy podkreślić, że dla wszystkich czterech odcinków drogi ekspresowej S10 Bydgoszcz – Toruń 
zostały podpisane umowy z Wykonawcami robót budowlanych. Dla odcinków 
1, 2, 3 zostały złożone wnioski do Wojewody Kujawsko-Pomorskiego o wydanie decyzji 
o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowych (ZRID). Natomiast dla odcinka 4 planowana data 
złożenia wniosku o ZRID to kwiecień 2024 r. Dla odcinków 1, 2 i 3 uzyskano również niezbędne 
uzgodnienia, w tym m.in. branżowe z gestorami sieci, a także z zarządcą terminala intermodalnego. 
W związku z powyższym na chwilę obecną nie przewiduje się zmiany wariantu przedbiegu drogi 
ekspresowej S10 na odcinku Bydgoszcz - Toruń.

Z poważaniem,

Dokument podpisany elektronicznie przez:

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Paweł Gancarz
Podsekretarz Stanu
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